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NOMBRE DE LA DOCENTE: ELVIA LUCIA URREGO CANO
CORREO mafaldaurrego@gmail.com CEL : 3146151290

TALLER 14 ASIGNATURA: MATEMATICAS GRADO: UNDECIMO

NOMBRE DEL ALUMNO

Limites

Veamos la nocion de limite desde algunos ejemplos

Resolver los siguientes limites:

i3
a) limx2+1; 5 == x 5 ; A i \/x+ 2
r—-1 _1 x5 x 25 X «»3 X— 3
Jx+2-2 . xi-2x . (x+h) -2
9) 1}301 % °) 2 x' —4x +4 f) l"lgo‘ h
Solucion
+1 . s iy 0 :
1 indeterminacion de la forma ol Para evitarla,

descomponemos en factores numerador y denominador,
simplificamos y por Gltimo sustituimos x por -1:

3 x+1)(x* —x+1 2_
limx2+1=lim(‘+ )(2? =x+ )=1imx x+1 3
=>-1xf-1 =1 (x+1)(x-1) =1 x-1 2

b) lim indeterminacion de la forma {QL Para evitarla,

x-5
8 x2-25 0J
descomponemos en factores numerador y denominador,
simplificamos y por ultimo sustituimos x por 5:

Tl N O SR o R VR S
x5 x° =25 5 (x+5)(x-5) =5x+5 10

c) lim—””l:;2 indeterminacion de la forma {g} Para evitarla,

x—3 x-
racionalizamos, simplificamos y por ultimo sustituimos x por 3:

. Nx+1-2 . (Jx+1—2)(Jx+1+2) A x+1-4
3 x-3 =) (x—3)(\/x+1 +2) "lgg(x—3)(\/x+1 +2)
x-3 2 1 1

=l =1 -
3 (x-3)(Varle2) = (Jxrl+2) 4
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indeterminacion de la forma {g} Para evitarla,

racionalizamos, simplificamos y por ultimo sustituimos x por 0:

. Nx+2-2 (\/x+2-\/§)(m+ﬁ)
BT xS a2

— x+2-2 . 1 1 &2

lim = =—
’”°x(\/x+2+ﬁ) 0 fx+2+2 242 4

Z.—.
e) limzx—zx indeterminacion de la forma {9} Para evitarla,
2 x*—4x+4 0

descomponemos en factores numerador

y denominador,
simplificamos y por Gltimo sustituimos x por 2:

X’ —2x 1 x(x=2) .

im =lim =lim ad =400
2 x2 —4x+4 o2 (x-Z)z 2 (x—2)
3 3
x+h) -x . i -
l‘mg% indeterminacion de la forma {%} Para evitarla,
> ,

realizamos las operaciones que se nos indica en el numerador,
simplificamos y por Gltimo sustituimos 4 por 0:

3 .3 3 2 1,2 3: -3
lim(;r+h) X imX +3x“h+3xh" +h” —x

-0 h Ii—0 h -
3x%h+3xh+ 1 .
Sfp s e T =hm(3x2+3xh+hz)=3x2
h—0 h Ji—0
Actividad
Resolver
I xZ -1 I x2-9 1
1m-————- 1m —— mm ——
x—1 x+1 x~—3 x+3 x—1/22x — 1
. ¥ 1

o limy 0o —— i T . —z?

T—1+00 I2+1 L] llmz_}_m I2+1 . ]]-m_"'_,—}—DCI IZ—_l_l

L 1228 + 1297
v im —
r——1 r* — =
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